



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

від 23 квітня 2019 року

м. Біла Церква

№ 265

Про утворення ініціативної групи з підготовки проведення установчих зборів Молодіжної ради міста Біла Церква

Розглянувши подання управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради від 10 квітня 2019 року №01-09/193, протокол засідання членів Молодіжного Уряду міста Біла Церква від 18 березня 2019 року №1 та в зв'язку із закінченням 21 червня 2019 року повноважень діючого складу Молодіжного Уряду міста Біла Церква, відповідно до ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року №1198 «Про затвердження типових положень про молодіжні консультативно-дорадчі органи», міської цільової програми сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, підтримки сім'ї на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 25 грудня 2015 року №13-03-VII, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Утворити ініціативну групу з підготовки проведення установчих зборів Молодіжної ради міста Біла Церква та затвердити її персональний склад, що додається.
2. Управлінню з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради надати необхідне сприяння ініціативній групі з підготовки установчих зборів Молодіжної ради міста Біла Церква.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Литвиненко К.С.

Міський голова

Г. Дикий

Додаток
до рішення виконавчого
комітету міської ради
від 23.04.2019 р. № 265

Персональний склад
ініціативної групи з підготовки проведення установчих зборів
Молодіжної ради міста Біла Церква

Гейло Роман Ігорович	- в. п. головного спеціаліста відділу з питань сімейної та молодіжної політики управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради;
Гончарук Марина Валентинівна	- заступник начальника управління – начальник відділу з питань сімейної та молодіжної політики управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради;
Горобинський Павло Валентинович	- представник клубу альтернативного дозвілля «Догори Дригом» (за згодою);
Голуб Ілля Віталійович	- голова міської студентської ради (за згодою);
Дорошенко Катерина Сергіївна	- культорганізатор Комунального закладу Білоцерківської міської ради Клубу за місцем проживання «Прометей»;
Зубар Юрій Володимирович	- представник Білоцерківської міської молодіжної громадської організації «Рольовий рух «Сузір'я єдності» (за згодою);
Ліщенко Інна Миколаївна	- студентка Білоцерківського національного аграрного університету (за згодою);
Нечипоренко Максим Юрійович	- студент Технологічно-економічного коледжу Білоцерківського національного аграрного університету (за згодою);
Пастух Олена Олександрівна	- студентка Білоцерківського коледжу сервісу та дизайну (за згодою);
Скачкова Вікторія Олександрівна	- студентка Комунального вищого навчального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний коледж» (за згодою);
Тищенко Ярослав Іванович	- представник ініціативної групи «Спортивний клуб «Авалон» (за згодою);
Тютюнник Максим Валерійович	- представник організації ініціативної молоді «ТАСО» (за згодою).

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради

С. Постівий